

航线优化、文旅融合双驱动提升运营效能——

# 长治机场旅客吞吐量同比增长33%

本报讯 记者王涵 通讯员孟慧珍 报道：记者从长治机场获悉，截至10月16日，该机场今年累计运输旅客67.1万人次，较去年同期增长33%，运营效能实现全面提升。

航线网络优化拉动客流增长。今年以来，长治机场不断加大航空市场开发力度，精准布局航线，在夏秋航季新增“厦门=长治=天津”“大连=长治=桂林”两条航线，同步加密“呼和浩特=长治=海口”等热门航线，进一步填补区域航空出行空白，满足长治航空市场旅客需求。目前，长治机场已联合6家航空

公司开通国内航线11条，通航北京、上海、广州等17个核心城市，构建起覆盖京津冀、长三角、珠三角及重点旅游城市的立体航线网络，为旅客提供更多元的出行选择。

硬件设施升级夯实运输基础。长治机场持续推进基础设施改造与重点项目建设。上半年，新建DVOR导航台工程顺利完成竣工验收并申请开放；今年9月，空管系统更新项目航向台完成更新并申请投产开放；跑道南端内移道面释放项目已完成初步设计及概算批复，力争年内完成施工。一系列基础

设施的提质升级，有效填补该机场运行保障短板，切实提升运行保障能力和航班正常性。

“航空+文旅”融合提升出行体验。作为晋东南地区重要的空中门户，长治机场以“航空+文旅”融合服务为切入点，主动对接地方文旅局及文旅企业，整合多方资源积极打造“机票+景点+酒店”等特色航空产品，旅客可凭登机牌享受优质景区门票减免、合作酒店低价折扣，实现“一张机票游长治”。同时，机场还推出特价优惠机票，降低出行成本，并积极开展抖音直播宣传，直

观展示特色航空产品优势、景区风光，进一步扩大“航空+文旅”融合服务的传播覆盖面。这一系列举措不仅丰富出行选择、提升性价比，还为旅客带来更加便捷高效的航空出行体验。

面对当前良好态势，长治机场将持续优化运行流程，提升服务效率，充分整合航空资源与地方优势，深化与航空公司、文旅企业的合作深度与广度。同时，该机场还将聚焦旅客出行需求，积极探索航线拓展新方向，以更优质的服务、更完善的航线布局，推动航线网络实现更大突破。



随着供暖季即将到来，各县区供暖部门明确责任分工，做好从热源调度到管网维护的全流程保障，确保广大群众温暖安全过冬。

**上图：**沁源县热力供热有限公司工作人员调试换热站设备。  
**韩玉琦 摄**

**左图：**壶关县益民热力有限公司的调度员通过调度中心大屏幕监测实时数据。  
**杨亚男 摄**

## 以“供暖热度”提升“民生温度”

桑梓

供暖事关百姓冷暖，体现着民生的温度。当前，随着气温持续走低，冬季供暖成为群众最关切的民生大事。我们必须树牢“早部署、早行动、早落实”理念，将供暖工作摆在突出位置，责任再拧紧、措施再提效、服务再细致，以“供暖热度”提升“民生温度”。

供暖保障，预案先行方能临危不乱。相关部门要提前研判低温天气对供暖的影响，制

定应急保供方案，明确热源生产、管网巡检、应急抢修等各环节责任清单。领导干部要下沉一线，深入热力企业、老旧小区排查隐患，对年久失修的管网、效率不足的换热设备提前改造升级，确保问题发现在早、处置在小，以责任闭环筑牢供暖“第一道防线”。

供暖好不好，群众感受最直接。要畅通“线上+线下”诉求渠道，开通24小时供暖服务热线，建立“接诉即办”台账，对群众反映的供暖问题，做到“有求速应，有忧速解”。针对低保户、残疾

人等特殊群体，落实供暖费用减免政策，组织工作人员上门开展供暖设备调试服务，确保“温暖不漏一户、不落一人”。同时，通过社区公告、微信公众号等平台，及时发布供暖保障动态与用暖常识，引导群众科学用暖，凝聚共护供暖的社会共识。

民生无小事，枝叶总关情。冬季供暖是一项系统工程，唯有同心协力、真抓实干，让每个环节都保障到位、不掉链子，方能确保群众安全温暖过冬，让民生更有温度、幸福更有质感。

15路公交车上

## 笔记本电脑失而复得

本报记者 狄媚婷

10月16日下午14时左右，市民滕女士在花园街公交站乘坐15路公交车，打算前往市人民医院潞州分院。由于下车时过于匆忙，她不慎将一台装有重要资料的笔记本电脑遗落在了车厢最后一排座位上。直到下车后，滕女士才猛然发现电脑不见了，瞬间慌了神，一时不知该如何是好。

就在滕女士焦急万分之际，她接到了公交司机李改芳师傅的电话。原来，李师傅在车辆到站后打扫车厢时，发现了这台遗落在座位上的笔记本电脑，考虑到失主一定心急如焚，李师傅第一时间妥善保管好，随后仔细察看电脑包内的物品，并通过电脑包里的资料顺利联系上了滕女士。

接到李师傅电话后，滕女士悬着的心终于稍稍放下，她连忙赶往公交一分公司。当她看到电脑及里面的资料完好无损，滕女士心中的石头彻底落了地。更让她感动的是，李师傅还耐心安抚她焦急的情绪，叮嘱她以后出门一定要保管好随身物品。滕女士激动地说：“李师傅的这份善意，不仅帮我挽回了实实在在的损失，更让我真切感受到了公交服务带来的温暖。”为表达感激之情，滕女士特意写了一封感谢信，向李改芳师傅致以最诚挚的感谢。

李师傅的拾金不昧，看似是一件小事，却彰显了公交人的责任与担当，这些平凡岗位上的公交驾驶员，用自己的行动传递着正能量，让城市交通不仅有“速度”，更有“温度”。

山西建投集团首届职工运动会——

## 山西三建勇创佳绩

本报讯 近日，山西建投集团举办首届职工运动会，山西三建选派近100名职工组成代表队参赛。赛场上，队员们以饱满的热情投入竞技，以昂扬的斗志挑战自我，在各项比赛中展现出强劲实力。最终，山西三建代表队不仅在多个项目中斩获佳绩，更凭借良好的团队风貌与组织协调能力，荣获本次运动会“优秀组织奖”。

在集体项目角逐中，山西三建代表队发挥出色，乒乓球团体赛上，选手球技精湛、顽强拼搏，夺得第五名；羽毛球团体赛更是连克强手，斩获亚军；在健排舞团队赛中，队员们以整齐、灵动的舞姿荣获一等奖。田径赛场上，山西三建职工同样奋勇争先，展现出良好的竞技状态，在男子100米、400米、1500米、5000米及女子1500米、5000米等项目中均有优异表现。

闭幕式现场，一枚枚奖牌熠熠生辉，一座座奖杯分量十足。它们不仅是对运动员赛场出色表现的肯定，更是对山西三建人团结协作、拼搏进取精神的褒奖。此次山西三建在运动会中的优异表现，不仅展现了企业强大的内部凝聚力与团队战斗力，更彰显了山西三建职工勇于挑战自我、始终追求卓越的精神品质。

(王惠龙)



### 今日天气

多云间阴天

2~3级偏东风

最低气温3℃ 最高气温6℃



中午前后紫外线强度为3级，弱，外出时可适当防护。

### 生活指数预报

穿衣指数为5级，适宜夹衣、薄棉衣等服装。



晨练指数4级，不太适合晨练。



### 明日天气

多云

2~3级东南风

最低气温2℃ 最高气温10℃